

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Совокупность методов познавательно-речевого развития дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО».

«Утверждаю»



Директор Общества с ограниченной ответственностью «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки»

Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Когнитивная жизнедеятельность дошкольников прочно и неделимо взаимосвязана с развитием речи ребенка. При обнаружении каких-либо трудностей в развитии того или иного процесса жизнедеятельности аналогичные трудности будут наблюдаться и в другой области развития. Грамотные эксперты в данной области незаменимы и очень ценятся в детских образовательных организациях и в ДОУ с классами коррекции. Таким образом, по завершению программы обучения по данной тематике специалисты повышают свой квалификационный уровень, и их компетентность будет высоко цениться при работе с дошкольниками.

Ознакомить учащихся с важными методиками работ в области когнитивного воспитания и становления речи детей дошкольного возраста. Исследовать процесс использования разных методов когнитивного воспитания и становления речи детей в педагогической и воспитательной работе с детьми дошкольного возраста.

1. Ознакомить с новейшими условиями и принципами Федерального государственного образовательного стандарта;
2. Исследовать главные методики и принципы работ по когнитивному воспитанию и становлению речи детей;
3. Ознакомиться с процессом когнитивного воспитания детей и освоить применение данных навыков в практической деятельности с дошкольниками;
4. Выявить основную проблематику становления речи детей и определить пути ее решения;
5. Подготовиться к работе на основании Федерального государственного образовательного стандарта в сфере когнитивного воспитания и становления речи детей дошкольного возраста.

По завершении программы обучения учащиеся приобретут навыки, которые будут им полезны в своей профессиональной практике с детьми. Приобретут новые профессиональные компетенции и знания в рамках когнитивного воспитания и становления речи детей дошкольного возраста.

По прохождении спецкурса слушатели приобретут возможность вести свою практическую деятельность в разных учреждениях для дошкольников с дефектами речи для помощи им в преодолении проблем в общении.

Учащиеся приобретут навыки применения различных методов когнитивного воспитания и становления речи детей дошкольного возраста.

Категории обучающихся:

Педагоги, работающие в ДОУ, воспитатели, другие специалисты – педагоги, работающие в ДОУ и детских образовательных организациях, психологи, методисты школы.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00